

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (22. VII. – 29. VII. 2018..)

Pon, 23.	Brigita	
Uto, 24.	Borna	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Brković Željko 2. Novačić Slavko 3. Mara i Jozo Dimać
Sri, 25.	Jakov apostol	
	07.00	Ana, Pero Zovkosamostan
Čet, 26.	Joakim i Ana	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Takač Franjo i Marija 2. Ob. Novak Karlo, ob. Bosilj Vlatka, ob. Kviciki, Zlatko Šlezinger 3. Mira Milovac
Pet, 27.	Klement Ohridski	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ringel Vendel i Ana, Barto Ana, Mikuličić Marija, Jelenčić Marija, Vondra Josip i Vinko, Vodvarka Leopold i Josipa, Sedlaček Ivan i Marija 2. Ana, Milan, Tomo Vučetić, Ana i Mijo Prodanović, Ana i Franjo Ibriks 3. Štefanija Vidović 4. Ob. Vlček, Ana i Vlado Sedlaček 5. Ana, Branko, Dario i Franjo Roček 6. Gorša Mihovil i Ana 7. Ob. Šanda Irenka i ob. Jurić
Sub, 28.	Nazarije	
	19.00	Pavlović Marko, Mara i Ivka, Balta Juro, Anđa, Niko, Drago i Jurica
Ned, 29.	17. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	Za zdravlje Na čast MB Bistričkoj za zahvalu - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- 1. Molitva Božanskom milosrđu je u četvrtak u 15 sati u samostanu.**
- 2. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.**
- 3. Nadam se da će na misama sljedećih nedjelja biti krizmanika i prvopričesnika i da nije krizma i pričest rastanak s Crkvom do sljedeće prilike. Odgovornost je na svima, a posebno na roditeljima koji bi trebali biti primjer svojoj djeci kako se ide na misu i kako se moli i živi kršćanstvo.**
- 5. Pošto je ljetno vrijeme najprije će te naći župnika prije ili iza svetih misa, a u slučaju bolesnika ili pokojnika nazovite na mobitel.**
- 6. Iako je ljeto ne bi smjeli preskakati sv. Mise jer ako i idemo na odmor svagdje postoje crkve i nedjeljom su sv. Misa pa se tamo informirajte kad su mise.**
- 7. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.**
- 8. U utorak iza sv. Mise u 19 sati biti će euharistijsko klanjanje u kojem ćemo moliti za mir i radost u našoj Domovini i za bolesnike i nemoćne.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

16. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 34 - 22. srpnja 2018.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



O sveti Jakove, apostole Kristov, zaštitniče naš, pomazi nam u svim opasnostima i olakšavaj nam put kroz ovu zemlju u hodu prema Nebu. Budi nam hlad na žarkom suncu i ogrtač na kiši i hladnoći. Budi nam štap da ne posrnemo i ne padnemo, budi nam luka spasa. Daj nam da pod tvojim vodstvom sigurno stignemo svojem cilju i da se uvijek

možemo vratiti živi i sretniji svojoj obitelji i svojoj zajednici. Sveti Jakov je svjetlo Europe, zvijezda sjajna, hrabri borac za Isusa, za Kristovo evanđelje, za Božju istinu i pravdu. On je sve ostavio i pošao za Isusom, raskinuo je sve veze koje bi ga mogle držati daleko od njegova puta, od Kristova puta.

Sveti je Jakov bio gorljivi navjestitelj Kristove vijesti – evanđelja. Veliki apostole, mi te ovdje sabrani molimo, pomози svojim hodočasniciima i nama u ovaj sat ovdje nazočnima da se obratimo i štiti nas od opasnosti na putu i od opasnosti u našem životu.

Na kraju ti kličem: Sveti Jakove, prvi mučeniče među apostolima, izmoli svima nama odvažnost, hrabrost i snagu, da poput tebe idemo sve dalje i dalje naviještati evanđelje i svjedočiti da je Isus živ i nakon umiranja na kalvarijskom križu. Sveti Jakove, moli za sve župljane naše drage župe. Moli i za one koji s ponosom ime tvoje nose, kao i za sve na ovoj Euharistiji nazočne, zagovaraj i za sve koji slijede svoga spasitelja i učitelja Isusa Krista.

Zagovaraj nas pred Gospodinom kojemu i mi hrlimo da mu sretno stignemo. Amen!

Biblijska čitanja

Jr 23, 1-6 Čitanje Knjige proroka Jeremije Jao pastirima koji upropašćuju i raspršuju ovce paše moje – govori Gospodin. Stoga ovako govori Gospodin, Bog Izraelov, protiv pastira koji pasu narod moj: »Vi ste raspršili ovce moje, rastjerali ih, niste se brinuli za njih. Zato ću se ja sada pobrinuti za vas zbog zlodjela vaših – govori Gospodin. I sam ću skupiti ostatak svojih ovaca iz svih zemalja kamo sam ih raspršio i vratiti ih na ispaše njihove: bit će plodne i množit će se. I podići ću im pastire da ih pasu te se ničega više neće bojati ni plašiti, niti će se gubiti« – govori Gospodin. »Evo dolaze dani – govori Gospodin – podići ću Davidu izdanak pravedni. On će vladati kao kralj i biti mudar i činit će pravo i pravicu u zemlji. U njegove će dane Judeja biti spašena i Izrael će živjeti spokojno. I evo imena kojim će ga nazivati: 'Gospodin, Pravda naša.'« Riječ Gospodnja.

Pripjev: Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam!

Drugo čitanje: Ef 2, 13-18

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima Braćo: Sada pak, u Kristu Isusu, vi koji некоć bijaste daleko dođoste blizu – po

Krvi Kristovoj. Doista, on je mir naš, on koji od dvoga učini jedno: pregradu razdvojnici, neprijateljstvo razori u svome tijelu. Zakon zapovijedi s propisima obeskrjepi da u sebi, uspostavljajući mir, od dvojice sazda jednoga novog čovjeka te obojicu u jednome Tijelu izmiri s Bogom po križu, ubivši u sebi neprijateljstvo. I dođe te navijesti mir vama daleko i mir onima blizu, jer po njemu jedni i drugi u jednome Duhu imamo pristup Ocu. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Mk 6, 30-34

Čitanje svetog Evandjelja po Marku U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu. Riječ Gospodnja.

Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: “Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!” Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. Jakov stariji, apostol Kristov, mučenik iz vjernosti Kristu i evanđelju, kanonski svetac, narodni svetac, nebeski je zaštitnik Španjolske, zaštitnik reda nazvanog po njemu te zaštitnik hodočasnika, ljekarnika, ratnika i vitezova, jabuka i ostalih poljskih plodova. Jakov je bio sin Jakova Zebedeja i Salome Galilejske, a rođeni brat Ivana apostola i evanđelista. Obojica su sinovi groma (boanerges), kako ih je nazvao Isus. Rođen je u Betsaidi, na Genezaretskom jezeru. Jakov i Ivan bili su ribari i obojica su bila učenici velikoga proroka i učitelja Ivana Krstitelja, do pojave Isusa Krista. Nakon što se

pojavi Isus i pozvao ih da ga slijede, ostavili su sve i pošli za njim – prešli su k njemu uz podršku Ivana Krstitelja i postali su i ostali učenici i apostoli Isusovi. Od početka života s Isusom, a osobito od Isusova uskrsnuća i uzašašća, Jakova je prožimao žar vjere i ljubavi za naviještanje evanđelja Kristova i svjedočanstva za Krista. Napustio je sve svjetsko, a prihvatio duhovno-nebesko i uspeo se do neizrecivog vrhunca savršenstva. Sveti Jakov, zajedno s Petrom i Ivanom, pripadao je najužem krugu oko Isusa. S njima je nazočan pri oživljavanju Jairove kćerke, kod Isusova preobraženja na brdu Taboru, kod Isusove smrtne borbe u Getsemanskom vrtu. Propovijedao je evanđelje Kristovo u Španjolskoj, a kada se vratio u Jeruzalem, kralj Agripa I. dao ga je uhititi i pogubiti i tako je bio prvi od dvanaesterice koji je pretrpio mučeništvo. Oko Uskrsa ljeta Gospodnjeg 44. Herod Agripa I., koji je bio kralj cijele Judeje, u Jeruzalemu je mačem pogubio apostola Jakova.